
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL  

CONSIGLIO DI QUARTIERE  

LAMARMORA 

 

ZONA SUD 
 

         

 

DEL  
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Il giorno 28 del mese di settembre dell’anno 2020 alle ore 20.30, 

su convocazione del Presidente del Consiglio di Quartiere, Piero 

De Luca, si è riunito in Brescia (su piattaforma online) il 

Consiglio di Quartiere Lamarmora per la trattazione del seguente 

ordine del giorno:  

 

1. Approvazione verbale seduta CdQ; 

2. Inserimento nuovo consigliere F. Van der Velden; 

3. Relazione delle Commissioni Viabilità; 

4. Relazione commissione socio-culturale; 

5. Attività e proposte future; 

6. Varie ed eventuali. 

 
Presiede la seduta il Presidente: Piero De Luca 
 
Redige il processo verbale la vice Presidente: Alessandra 
Spreafico  
 
In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano 
 
 

n.  

COGNOME 

 

NOME 

 

PRESENTE 

 

ASSENTE 

 Arshad  Mohammed   X 

 Borsato Caroline  X 

 Costa Biagio  X  

 De Luca Piero X  

 De Petra Ernesto X  

 Lupo Giuseppe  X 

 Spreafico Alessandra X  

 Federico  Van Der Velden X  

 Vanoglio Fabrizio  X 

 
 
 



 

 
1) Approvazione verbale seduta CdQ 01/07/2020  

 

Verbale integralmente approvato. 

 

 
2) Inserimento nuovo consigliere 

 

Subentra al consigliere dimissionario Tedoldi Fabrizio il 

consigliere Van Der Velden Federico, che accetta la nomina. 

 

  3) Relazione delle commissioni Viabilità  

È presente alla seduta il cittadino: Signor Arturo Mascardi, 

per avere informazioni in merito allo stato della 

segnalazione circa il cassonetto posizionato in via Lottieri, 

antistante il suo civico. Come da accordi presi tra cdq e 

ufficio preposto, dopo la riunione di questa sera, verrà 

inviata una mail ad dott. Talenti, con le decisioni prese in 

merito. 

Poiché non si evince chi effettivamente debba dare un 

responso sulla giusta collocazione dei cassonetti in 

questione. Alla fine della serata si conclude che, come Cdq 

richiederemo un’ulteriore uscita di Aprica, Comune e Vigili 

Urbani, oltre ad un referente del Cdq (Ing. De Petra) ed i 

cittadini coinvolti.  

Sarà cura del CdQ inviare la mail, mettendo in copia il 

signor Mascardi. 
 

4) Relazione commissione socioculturale 

Poiché il progetto relativo al parco Nicoletto necessiterà di 
tempi più lunghi del previsto, la commissione trova utile 
riprendere in mano le indicazioni che diede il Prof. Romano lo 
scorso anno, rispetto ad un utilizzo consapevole del Parco e 
nello specifico propone la pulizia dei parchi del quartiere a 
partire dal mese di ottobre, per 5 domeniche. Trasversalmente, 
il venerdì, ripartiranno “I venerdì del Nicoletto” con i 
bambini. Saranno coinvolte diverse associazioni come 5R Zero 
Sprechi, Fridays for Future, Piantumazione Selvaggia, 
AlterNative, Biblioteca Parco Gallo. 
 
Oltre alle attività nel parco, si cercherà di capire come 
procedere nel progetto, incontrando l’Assessore Cominelli. 
 
 
 



 
 
5) Attività e proposte future 

 

Per ora è difficile ipotizzare attività poiché non sappiamo 
quanto e cosa verrà consentito durante la pandemia. Si cercherà, 
quindi, di ripartire con i progetti non portati a termine, 
cercando di rimodularli. 
L’idea è quella di riprendere il ciclo di webinar di “Studente 
Felice” (già approvato) e ipotizzare un evento natalizio. 

 
6) Varie ed eventuali 

 
Non essendoci altre richieste, si conclude la riunione 
 
 
Letto, confermato e sottoscritto 
 
Il Presidente                         Il consigliere verbalizzante 

 
Piero De Luca                         Alessandra Spreafico 

 
       
     


